

স্বর্ণযাবসায়ীর উপর দুষ্কর্তী হামলা



নিজস্ব সংবাদদাতা, শ্রীরামপুরঃ সোমবার বন্ধ করে বাড়ি ফেরার পথে দুষ্কর্তী হামলাকার শিকার রূপে ব্যসনসী রিমনা কুমারী পাল। শনিবার রাতে শ্রীরামপুরের এন এস এডিনিউ থেকে বাইকে করে বাড়ি ফেরার সময় চারভায়া চারজন দুষ্কর্তী যিরে ধরে ব্যবসায়ীকে। ছিনতাই-এর স্টেশন করে। বাধা নিলে পিস্তল দিয়ে মাথায় মারে, ব্যবসায়ী চিংকার করলে গুলি চালিয়ে গা ঢাকা দেয় দুষ্কর্তীরা। শ্রীরামপুর ওয়ালাস হাসপাতালে চিকিৎসা করিয়ে শ্রীরামপুর থানায় অভিযোগ দায়ের করেন ব্যবসায়ী।

চোলাই মদে গ্রেফতার ১

নিজস্ব সংবাদদাতা, আরামবাগঃ চোলাই মদের বিরুদ্ধে অভিযান চালিয়ে শনিবার রাতে আরামবাগ থানার পুলিশ গ্রেফতার করল এক চোলাই বিক্রেতাকে। মুক্তের নাম নারায়ণ কুন্ডু। বাড়ি আরামবাগের পূর্বন গ্রামে। তার কাছ থেকে ৩ লিটার চোলাই ও ৩ লিটার বিশপিল মদ পাওয়া গেছে। পুলিশ কাছ দিয়ে দাঁড়ান ধরে অভিযোগ নিয়ে সে ওই ব্যক্তি বাড়ি থেকে বিভিন্ন ধরনের মদ বিক্রি করত।

গোঘাটে বাইক দুর্ঘটনায় মৃত দুই



মৃত অমিত খাঁ

নিজস্ব সংবাদদাতা, গোঘাটঃ দুটি পৃথক বাইক দুর্ঘটনায় মৃত্যু হলে দুই বাইক আরোহীর। মৃতরা হলেন শ্যামলাল হীসরা (২১) ও অমিত খাঁ (৫২)। শ্যামলালের বাড়ি গুণচাঁদের গোঘাটের বাতামাটি এলাকায়। সে বাবা মারের একমাত্র সন্তান। বাবা কৃষ্ণচন্দ্র হীসরা রেনে সার্ভিস করেন। শ্যামলাল ভাতার আদিভাই কয়েকজনে পড়াশোনা করত। ছুটিতে বাড়ি ফিরেছিল। শনিবার বিকালে কামারপুকুর থেকে বাইকে করে বাড়ি ফিরছিল। তখন একটি চারচাকার গাড়ি তার বাইকে ধাক্কা মারে। গুরুতর জখম হয়ে সে রাস্তায় লুটিয়ে পড়ে। এলাকার মানুষ তাকে উদ্ধার করে আরামবাগ মহকুমা হাসপাতালে চিকিৎসা করে। কিন্তু চিকিৎসা সারফলসহী কিছুক্ষণ পর তার মৃত্যু হয়। অমানিকে অমিতের বাড়ি গোঘাটের বন্দনগঞ্জ এলাকায়। পেশায় তিনি গাড়ি চালক ছিলেন। শনিবার রাত ১২টা নাগাদ তিনি বাইকে করে কামারপুকুর থেকে বাড়ি ফিরছিলেন। তখন পায়ে তিনি দুর্ঘটনায় পড়েন। গোঘাট থানার পুলিশ কামারপুকুর-বন্দনগঞ্জ রাস্তার মুন্ডুক ক্যান্টনমেন্টের কাছ থেকে তার দেহ উদ্ধার করে। প্রাথমিক অনুসন্ধান রাস্তার ধারে পড়ে থাকা বেগুনের থাকা সত্ত্বেও তার বাইক উল্টে যায়। মাথায় গুরুতর স্টোট সোয়েট ব্লাইন্ডনেই মৃত্যু হয় তাঁর। জানা গেছে, বাড়িতে বাবা, মা ও ছাঁ ছাড়াও তাঁর একটি ৭ বছরের সন্তান আছে।

আরামবাগে ৪৬টি স্কুলে সৌরশক্তি

নিজস্ব সংবাদদাতা, আরামবাগঃ স্থপতির আরামবাগ পুরসভা এবার গ্রীন কমেনে আরামবাগ শহরকে গ্রীন সিটি তৈরি করার পরিকল্পনা গ্রহণ করেছে। এই উপলক্ষে বিভিন্ন কর্মসূচী হাতে নিয়েছে। তারই অঙ্গ হিসেবে এবার স্কুলে সৌর শক্তির মাধ্যমে বিদ্যুৎ সরবরাহের সিদ্ধান্ত নিয়েছে। ইতিমধ্যেই কাজ শুরু হয়ে গেছে। জানা গেছে, আরামবাগ সৌরশক্তি এলাকার হাইস্কুল, প্রাইমারি স্কুল এবং মাদ্রাসা মিলিয়ে মোট ৪৬টি স্কুল প্রতিষ্ঠান রয়েছে। পৌরপ্রধান স্বপন নন্দী জানিয়েছেন, এই ৪৬টি স্কুলকেই সৌরশক্তি আওতায় আনা হচ্ছে। এর জন্য মাস ধরে রয়েছে ৭ কোটি টাকা। আরামবাগ গার্লস হাইস্কুল এবং আরামবাগ বেসিক জুনিয়র হাইস্কুলে এই কাজ শুরু হয়ে গেছে। বাকি স্কুলগুলিতেও যথেষ্ট ধাপে ধাপে এই কাজ শুরু করা হবে। তিনি আরও জানান, আরামবাগকে গ্রীন সিটি করে তুলতে যা যা করার প্রয়োজন সেই করা হবে। শুধু স্কুলই নয়, রাস্তার ধারে, পার্কে ও বিভিন্ন অঞ্চলে সৌরশক্তির ব্যবহার করা হবে। এরফলে একদিকে যেমন সুস্থ ও সুন্দর পরিবেশ গড়ে উঠবে তেমনি অন্যদিকে বিদ্যুতের ব্যয়ও অনেক কমে যাবে। উল্লেখ্য, ইতিমধ্যেই আরামবাগ শহরকে পরিষ্কার পরিচ্ছন্ন করারও অতিরিক্ত সাহায্য করছে কাজে লাগানো হয়েছে। তাঁরা প্রতিদিনই শহরকে পরিচ্ছন্ন রাখার কাজে নিযুক্ত রয়েছেন। বিভিন্ন রাস্তায় এমনিভাবে গলিতে এলইডি আলো, বিভিন্ন মোড়ের মাথায় হাইমাস্ট আলোকসজ্জা বসানো হয়েছে। এবার চালু হচ্ছে সৌরশক্তি। তবে সৌরশক্তির মাধ্যমে শুধু আলোই নয়, এই শক্তিকে কাজে লাগিয়ে পাখা, জল, পানপাইতালিও ব্যবহার করা হবে। এর ফলে একদিকে যেমন স্কুলগুলির বিদ্যুৎ ব্যবহারে ব্যয় অনেকটাই কমবে তেমনি গল্পজ্বারা দুধের ছাত থেকে বিদ্যুতি হলেও বাতবে। এই প্রকল্পে প্রাথমিক ব্যয় একই বেশি হলেও পরবর্তী কালে আর তেমন কোনও ব্যয় নেই। সেক্ষেত্রে স্বল্প খরচেই সেই টাকায় স্কুলগুলি তাদের নিজস্ব অর্থব্যয় বাড়াতে পাড়বে। এছাড়াও এক স্কুল ও সুন্দর পরিবেশে পড়পাঠনের সুযোগ থাকবে।



আরামবাগে বিশ্ব প্রতিবন্ধী দিবস

নিজস্ব সংবাদদাতা, আরামবাগঃ রবিবার বিশ্ব প্রতিবন্ধী দিবস উপলক্ষে আরামবাগ প্রতিকর্ষী বিদ্যালয় বিভিন্ন অনুষ্ঠানের আয়োজন করে। এই উপলক্ষে বিদ্যালয়ের পর থেকে এদিন সকালে এনারাঙ্গির আয়োজন করা হয়। এছাড়াও স্কুলে বিভিন্ন সাংস্কৃতিক অনুষ্ঠানে অংশগ্রহণ করে স্কুলের প্রতিবন্ধী ছাত্রছাত্রীরা। তাঁদের সঙ্গে যোগ দেন স্কুলের শিক্ষক শিক্ষিকারাও। এদিনের অনুষ্ঠানে উপস্থিত ছিলেন আরামবাগ বিহার কৃষ্ণচন্দ্র সাঁতরা, পৌরপ্রধান স্বপন নন্দী, স্থপতি জেলা জনশিক্ষা প্রসার অধিকারিক প্রীতি দাস, স্কুলের অধ্যক্ষ অসিত কুমার ঘোষ প্রমুখ। এদিন স্কুলে একটি বিভিন্নধরনের আলদা কক্ষের উদ্বোধন করা হয়।



কেন্দ্রের বিজেপি সরকারের জনবিরোধী নীতি ও বিভিন্ন দাবিদাওয়া নিয়ে সিঙ্গুর রক তৃণমূল কংগ্রেসের ডাকে প্রতিবাদ মিছিল সংগঠিত হন রবিবার।



নিজস্ব সংবাদদাতা, আরামবাগঃ স্থপতির আরামবাগ পৌরসভার দ্বিতীয় বিজ্ঞাপন চ্যাম্পিয়ান হন আরামবাগ সড়ক স্বেচ্ছা স্বেচ্ছা। তারা রবিবার ছাত্তা খেলায় কলকাতার বিরুদ্ধে টাইটেলের হারিয়ে চ্যাম্পিয়ান হন। কলকাতার সড়ক স্বেচ্ছা বিধি অনুসারে ৩-১ গোলে হারিয়ে চ্যাম্পিয়ান আরামবাগ পোপার্টি এ্যাসোসিয়েশন।

স্বামীর মৃত্যু, হাসপাতাল চত্বরেই বিষ পানে অসুস্থ স্ত্রী

নিজস্ব সংবাদদাতা, আরামবাগঃ হাসপাতালে স্বামীর মৃত্যু হয়েছে এই খবর পাওয়ার পরই হাসপাতাল চত্বরেই বিষ পানে গুরুতর অসুস্থ অবস্থায় পাওয়া গেল স্ত্রীকে। স্বামীর মানুষ থাকে উদ্ধার করে ওই হাসপাতালেই ভর্তি করেন। রবিবার ভোরে ঘনঘটা ঘটতেই স্থপতির আরামবাগ মহকুমা হাসপাতালে স্বামীর নাম সূত্রিৎ রায় (৩৩)। বাড়ি স্থপতির খানাপুকুর বস্তিমা গ্রামে। অন্যদিকে স্ত্রীর নাম মিতা রায়। তাঁর বাসপের বাড়ি পুরগড়ার হোলদিগড়ই গ্রামে। জানা যায়, দুইজনের এটি দ্বিতীয় বিবাহ। সূত্রিৎরায় পেশায় চাষী। তাঁর প্রধানবাবার বিয়ে হয়েছিল খানাপুকুরের ঠাকুরদাস প্রথম হইল অসুখে ভুগে মারা গিয়েছিলেন। প্রথম পক্ষেরই মেয়েও এক মেয়ে আছে। তারা একসাথেই মারা গেছে। দ্বিতীয় পক্ষের স্ত্রীর আর কোনও সন্তান হয়নি। অন্যদিকে মিতা সৌন্দর্যের প্রথম স্বামী মানসিক অবসাদে গলায় দড়ি দিয়ে আত্মহত্যা করেছিলেন। তাঁর প্রথম পক্ষের একটি মেয়ে আছে। সে মামাবাড়ি হোলদিগড়ইয়ে থাকত। মিতা সৌন্দর্যের মা গীতাদেবী জানান, গুরুতর স্বামী স্ত্রীর মধ্যে চাষবাস নিয়ে অশান্তি হয়েছিল। তারই জেরে গুনি বিকালে সূত্রিৎ রায় বাড়িতে থাকা ঘাস মারার গুণ্ডায় খেয়ে মেরে। গুরুতর অসুস্থ অবস্থায় পরিবারের লোক-তাকে আরামবাগ মহকুমা হাসপাতালে ভর্তি করেন। সেই থেকে হাসপাতালেই তাঁর চিকিৎসা চলছিল। শনিবার রাতে ২টা নাগাদ মৃত্যু হয় সূত্রিৎরায়। তখন স্ত্রী ছিলেন হাসপাতাল চত্বরেই। স্বামীর মৃত্যুর খবর পেয়েই তিনি কান্নায় ভেঙে পড়েন। হাসপাতাল চত্বরে থাকা অন্যরা গোঁগীর স্বামীর পরিজনরা জানান, ওই মহিলা ভীষণভাবেই মানসিকভাবে বিপর্যস্ত হয়ে পড়েছিলেন। তাঁরা আরও জানান, ওই মহিলা দুদিন ধরে তাঁর অসুস্থ স্বামীর যত্নেই সেবা যত্নও করেছিলেন। দেখেই মেরে হলেছিল তিনি স্বামীকে খুঁজি ভালোবাসত। এদিন তাঁকে স্বামীই এ্যাসুপেনে চালকরা অসুস্থ অবস্থায় হাসপাতাল চত্বরেই পড়ে থাকতে দেখেন। এরপর তাঁরই তাঁকে উদ্ধার করে হাসপাতালে ভর্তি করে দেন।

মঠে পানীয় জলের ব্যবস্থা

নিজস্ব সংবাদদাতা, তারকেশ্বরঃ স্থপতির তারকেশ্বর থানার বালিগাট্টে ২নং গ্রাম পঞ্চায়েতের রাসদপাড়ার গ্রামের মানুষের উন্নয়নে বর্ধমান আগে একটি মঠ তৈরি হয়। সেখানে শ্রীরামকৃষ্ণ, মা সাদা ও স্বামী বিবেকানন্দের পূজা আর্চনা অনুষ্ঠিত হয়। কিন্তু সেখানে দীর্ঘদিন ধরেই পানীয় জলের সমস্যা চলছিল। তাই রাজ্য সরকারের আর্থিক সহায়তায় জেলা পরিষদের উদ্যোগে জেলা পরিষদের সম্মান মাল্য সাহা একটি পানীয় জলের কল বানানোর ব্যবস্থা করেন। এই ঘটনায় মঠের অধিবাসীরা ছাড়াও এলাকার বাসিন্দা ও বাইরে থেকে আসা দর্শনার্থীরা সন্তোষ প্রকাশ করেছেন।

কলকাতায় ভদ্রেস্বর পুরসভার চেয়ারম্যান নির্বাচন

নিজস্ব সংবাদদাতা, ভদ্রেস্বরঃ আজ সোমবার নির্বাচিত হতে চলেছেন স্থপতির ভদ্রেস্বর পুরসভার চেয়ারম্যান। প্রথমত উল্লেখ্য, ২১ নভেম্বর তার সাড়ে ১১টা রাতের মধ্যে ভদ্রেস্বর রীতিরূপের ব্যক্তিই নির্বাচিত হলে পুরসভার চেয়ারম্যান মনোজ উপাধ্যায় (৪৮)। কিন্তু বাড়ির কাছেই ভদ্রেস্বর থানা থেকে ৪০০ মিটার দূরে জিটি রোডের উপর বহিষ্ক দাঁড় করিয়ে মনোজকে গুলি করে মৃত্যু করে দুষ্কর্তীরা। তার পর থেকেই ভদ্রেস্বর পুরসভার চেয়ারম্যান পদ শূন্য। ২১ নভেম্বর নিহত চেয়ারম্যানের প্রতি স্মৃতি জানাতে এসে পূর্ব ও নগরোন্নয়ন মন্ত্রী বিরহাদ হাকিম বলেন, মনোজ একজন দক্ষ সাংগঠক ছিলেন। সৌরসভা করে চলেবে, কার উপর দায়িত্ব দেওয়া হবে তা নিয়ে পরবর্তীকালে বৈঠক হবে। এবিষয়ে স্থপতি জেলার তৃণমূলদের সভাপতি তথা মন্ত্রী তপন দাশও জ্ঞানান, সোমবার স্থপতি জেলার পর্বকেন্দ্র অরণ্য বিশ্বাসের উপস্থিতিতে কলকাতায় ভদ্রেস্বর পুরসভার সমস্ত কাউন্সিলদের নিয়ে বৈঠক হবে। এই বৈঠকেই পুরসভার পরবর্তী চেয়ারম্যান কে হবেন সে বিষয়ে আলোচনা হবে। সেক্ষেত্রে দল যে সিদ্ধান্ত নেবে সেটিই চূড়ান্ত বলে গণ্য হবে।

শহিদ ক্ষুদিরামের জন্মদিবস



নিজস্ব সংবাদদাতা, তারকেশ্বরঃ স্থপতির তারকেশ্বর চেতনা মাধব উদ্যোগে বাংলার বীর শহিদ ক্ষুদিরাম বসুর ১১৮তম জন্মদিন উপলক্ষে বিভিন্ন অনুষ্ঠানের আয়োজন করা হয়। এই উপলক্ষে তারকেশ্বর চাউলপাটি চেতনা মঞ্চ স্কুলে ক্ষুদিরাম বসুর প্রতিষ্ঠিত মালদারের মাধ্যমে স্মরণীয় করণের ব্যবস্থা করেন।

চেতনা মাধবের পক্ষে অনুৎসর্গ পাঠ করেন, শহিদদের প্রতি স্মরণীয়ের পাশাপাশি স্কুলের ছাত্রছাত্রীদের নিয়ে বসে আসে প্রতিবেশিগার আয়োজন করা হয়। প্রথম দিন স্থানীয়কারিকের পুরস্কৃত করা হয়।



হত্যা জীবনে আশার আলো.....
জার্মান যোগিও কেয়ার
Mob.-9674533162/7890779979
SEX, প্রবলেম - যৌন সমস্যা
সহযোগে অসুস্থ ও ইঞ্জির শিথিলতা শিশু পলন
ইঞ্জির হেট, ইঞ্জির সরু উরুতেকনার অভাব ও শ্বশুর
দেহ শ্বশুর তারনা শ্বশুর স্বরু শিথিলতা শিশু পলন
সহ যাবতীয় নারী-পুরুষ যৌন ও গুণ্ডা রোগের সূচিক্রমসহ নিম্ন।
১০০% সূচিক্রমসহ নিম্ন
১০০% সূচিক্রমসহ নিম্ন
১০০% সূচিক্রমসহ নিম্ন
আগে থেকে ফোনে নাম নথিভুক্ত করে আসুন।

শেওড়াফুলি
দমাদম জংশন
আরামবাগ
তারকেশ্বর

বেড়াতে আসুন কামারপুকুরে
কামারপুকুর মঠের মেইন গেটের পাশে থাকা ও পাওয়ার স্থানস্থ আছে

যোগাযোগঃ বাসুদেব নাড়া, কামারপুকুর

ফোন : ৯৭৩৩৫৯৫৬৯

নিরোগ ডায়গনস্টিক
আরামবাগ, কোটরোড, হুগলী
MRI, 3D Multi Slice CT Scan, Digital X-Ray, Colour Doppler, Ultrasonography, Echocardiography, 2DM Mode & colour, Holter Monitor, Endoscopy, Colonoscopy, EMG, NCV, EGG, Pathology, FNAC

ইউনানী ও হার্বাল চিকিৎসাকেন্দ্র

জয় ক্লিনিক
মহিলা ও পুরুষের যৌন ও জটিল ও পুরাতন রোগ, স্ত্রীরোগ, যৌন রোগ, চর্মরোগ, গোগন রোগ, ছোয়ারা, লাণবা, চুলের সমস্যা, রোগ থেকে মোটা ও মোটা থেকে রোগার সূচিক্রমসহ করা হয়।
বিঃদ্রঃ - গোপনে মন্দ ছাড়াইবার গুণ্ডায় দেওয়া হয়। ১০ দিনে পরিবর্তন।

ডাঃ এন কে রায়

ফোনে যোগাযোগ করুনঃ
৯৪৩৩২৭১০০৬/৭৫০১৩০২০৭/
কলিকাতা দমাদম, আরামবাগ, হেড়িয়া, উদয়নারায়ণপুর, শ্যামপুর

কামারপুকুর আর্টমিউজিয়াম ও স্থানীয় গ্রামীন জেলা পুলিশের যৌথ উদ্যোগে
রাজ্যব্যাপী বসে আকো প্রতিযোগিতা
স্থান - কামারপুকুর কলেজ মাঠ তারিখঃ ০১ ডিসেম্বর, রবিবার, ৯:৩০ - ১:০০
প্রতি মুদ্রা ১৯, ২৯, ৩৯ হাঙ্গ ৩০ জনকে সরাসরি পুরস্কার (সর্বমোট ১৯টি বিজয় প্রতিযোগিতা হবে)
সকল বিভাগের বিষয় - যেমন খুশি আকো
নাম আদ্য দেবার শেষ তারিখ ০১/১২/২০১৭ টিকটবর্তী অফিস সিক্রেট অফিস-ONLINE
বিস্তারিত জ্ঞানর জন্য - গুগলপ্লস্টিক - www.artmuseum81.org অথবা
Facebook-BASUDEB DEVI 9735195716 * M- 9735195716